

ТЕАТР ПОМОГАЕТ СЕЛУ

Ирбитский государственный драматический театр по установившейся традиции ежегодно участвует в обслуживании сельскохозяйственных кампаний. Постановление февральского пленума ЦК ВКП(б) побудило коллектив театра еще более активно включиться в культурную работу на селе и взять шефство над Гаевским Домом культуры. На многочисленном собрании колхозников и интеллигенции села представители театра вручили в подарок библиотеке Дома культуры более 100 книг политической и художественной литературы, собранных среди работников театра.

Коллективы театра и Дома культуры приняли взаимные обязательства по улучшению культурного обслуживания колхозников. Между ними установилась прочная связь. Артисты дали концерт, тепло принятый жителями села Гаево и окрестных сел. Режиссура и ведущие работники театра вошли в постоянно действующую шефскую комиссию, оказывающую систематическую помощь сельской самодеятельности.

Сейчас театр начал шефство и над Еланским Домом культуры, куда уже выезжала бригада артистов, давшая два концерта.

Для обслуживания колхозников Ирбитского и окрестных районов в период сева была создана концертная бригада со специально подготовленным репертуаром, в который вошли одноактные пьесы «Солдатская клятва», «Поезд стоит две минуты» и «Заколдованный круг». Пьесы смотрелись колхозниками с большим интересом. В концертную программу, наряду с народными и современными песнями, с чтением лучших произведений классиков русской литературы были включены также частушки на колхозные темы.

За время весенней посевной кампании в колхозах Ирбитского, Еланского и Краснополянского районов дано 45 концертов-спектаклей, на которых побывали свыше 4 тысяч человек. Кроме этого, дано 15 концертов непосредственно на полевых станах. В Ирбитском районе

обслужены Рудновский, Ницинский, Ключевской, Пиневский, Бердюгинский, Косаревский, Киргинский, Гаевский, Березовский, Дубский, Юдинский, Волковский и Устиновский сельсоветы.

Коллективы художественной самодеятельности города также организуют выступления в подшефных колхозах Ирбитского района. Коллектив самодеятельности завода автоприцепов дал 4 концерта в колхозах Ницинского и Ключевского сельсоветов, два из них — непосредственно на полевых станах. Хореографический кружок завода исполнил краснофлотскую сюиту, русскую пляску. Экономист отдела снабжения тов. Петрова выступила с художественным чтением. Группа девушек исполнила песенку «Ты живешь в Чернигове».

Агитбригада мотоциклетного завода дала два концерта в колхозах Киргинского сельсовета. Коллективы самодеятельности мототехникума и мельзавода № 7 выступили в колхозах Кирилловского сельсовета.

В шефской работе театра и городской художественной самодеятельности имеются еще и серьезные недочеты и недоделки. Театр не выполнил до конца своих обязательств перед Гаевским Домом культуры. Коллектив театра решил в ближайшее время устранить недостатки в культурно-шефской работе, организовать постоянные консультации по вопросам искусства, чаще посылать актеров для занятий с самодеятельными драматическими кружками, помочь в художественном оформлении спектаклей на селе в период уборочной кампании. Театр создает две бригады, которые должны будут обслужить все колхозы Ирбитского района.

Приведенные примеры показывают, что партийные организации, коллективы театров, кружки художественной самодеятельности предприятий и учреждений нашей области могут внести значительный вклад в дело помощи города труженикам деревни.

М. ЛОЖКИН.